



## 全面贯彻落实全省领导干部大会精神 安排部署《陕西省地质调查院“五新”战略任务 实施方案》编制工作

» 省地质调查院项目管理处 周栋

7月25日上午，省地调院召开党委扩大会议，认真传达学习和贯彻落实全省领导干部大会精神，安排部署我院各项工作任务。院长苟润祥主持会议并传达大会精神。

苟润祥院长首先传达了学习了省委书记娄勤俭、省长胡和平在

全省领导干部大会上的重要讲话和省委副书记毛万春的总结讲话。苟润祥院长指出，全省领导干部大会深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，全面落实省第十三次党代会部署，系统总结了我省上半年经济社会发展

各方面取得的显著成绩，全面部署了下半年各项重点工作。

苟润祥院长强调，全院上下必须把思想统一到全省领导干部大会精神上来，继续深学细悟省委、省政府主要领导讲话精神，进一步提高站位、深化认识、认清形势、明确目标，自觉



把各项工作纳入“五新”战略，统筹推进地质调查工作，以实际行动贯彻落实好会议精神，迎接党的十九大胜利召开。一是继续深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，全面落实省第十三次党代会部署，深刻领会“五新”战略。二是充实完善院“十三五”规划，研究制定院“五新”战略任务实施方案。成立以副院长白宏为编写组组长，项目管理处牵头，其他处室、直属单位配合的编写工作小组。三是紧紧围绕院全年目标任务，对照目标责任书和责任清单，逐项梳理，特别要抓好重点任务和重点项目的推进工作，认真做好下半年工作，确保全年任务完成。

四是严格落实安全生产责任制，严防安全事故的发生。

为进一步贯彻落实会议精神，8月3日，省地调院召开专题会议对“五新”战略任务实施方案（以下简称“实施方案”）编写工作进行了研究，会议由副院长白宏主持，会议明确了“实施方案”编写提纲及各单位编写任务。最后，苟润祥院长对“实施方案”编写工作进行了总结。他指出，“五新”战略任务实施方案的编写是落实省第十三次党代会提出的“五新”战略任务，深入贯彻习近平总书记“追赶超越”定位和五个扎实要求的具体实践，是统领全院未来五年发展的总纲领，更是省地调院建设“三个一流”，开创大地质工作

新局面的总遵循。他强调，院机关各处室，直属各单位要高度重视，精心组织，认真研究，确保各自编写任务圆满完成。编写组要开拓思路，通过调研、座谈，广泛搜集国家、省内外以及行业信息，认真分析公益性地质工作新形势，紧密结合“十三五”规划和省地调院实际，及时调整“实施方案”的目标任务，使“实施方案”成为指导省地调院未来发展的重要指南。

专题会议后，编写组将按照本次会议确定的提纲和“五新”方案的着力点，认真组织开展“实施方案”编写工作，确保8月底之前形成征求意见稿，9月15日前完成“实施方案”定稿工作。

